

0.20 лв. на кгр., пресмѣтано при миналогодишната база и цена. Надниците по прибиране на реколтата тази година сж увеличени приблизително съ около 50%. Общо взето, производственитѣ разноси, за единица продуктъ, сж значително увеличени. При това положение, ако остане миналогодишната цена и база, стопанитѣ не могатъ да получатъ повече отъ 3 лв. на кгр. или съ 0.60 лв. по-малко отъ миналата година. Общо взето въ Бургаска областъ по количество реколтата е къмъ добра, срѣдно 140 кгр. на декарь, но съ по-малко хектолитрово тегло. За да се даде възможностъ на стопанитѣ да получатъ едно що-годе задоволително възнаграждение за своя трудъ, по следва цената на пшеницата да се увеличи на 3.80 лв. за кгр. и хектолитровото тегло намали съ 1—2 пункта;

4. Председателя на Шуменската земеделска камара намира, че пораженията отъ чалгъна и ржждата въ района на сжщата сж по-слаби, отколкото другаде. Срѣдния добивъ на декарь се движи къмъ 150 кгр., при срдно хектолитрово тегло около 74. Надницитѣ и въобще производителнитѣ разноси тази година сж по-голѣми отъ миналата година. При решаването въпроса за цената на пшеницата трѣбва да бждемъ обективни и не ще сгрѣшимъ, ако настоимъ да се намали базата на хектолитровото тегло на 72 кгр., при миналогодишната цена — 3.40 лв. Предлага да се повдигне въпроса за основаване фондъ при Дирекцията за Храноизносъ за подпомагане населението въ лоши години, тъй като изненади, подобни на тазгодишната, могатъ да ни сполетятъ и за въ бждеще въ по-страшенъ размѣръ;

5. Секретарьтъ на Пловдивската земеделска камара съобщава, че общо взето, положението въ района не е голкова лошо. Въ сравнение съ миналата година, положението е малко по-добро, особено въ подбалканскитѣ мѣста. Настоява цената на пшеницата да остане сжщата — 3.40 лв. при 72 база хектолитрово тегло;

6. Подпредседательтъ на Ст.-Загорската земед. камара докладва, че тазгодишната пшенична реколта въ количествено отношение е поне съ 15% по-малка отъ миналогодишната, при значително по-ниско хектолитрово тегло. Базата при покупкитѣ трѣбва да стане 72 кгр. хектолитрово тегло, при 2% примѣси и при цена 3.40 лв. за кгр. За вътрешна консумация трѣбва да се откупуватъ и по-слаби жита;

7. Председательтъ на Софийската земеделска камара съобщава, че реколтата въ Софийска областъ, съ малки изключения, се очертава отъ добра — къмъ много добра. Поражението отъ ржжди е незначително. Има такива по-низинитѣ и порѣчията въ Софийска, Новоселска, Ихтиманска и частъ отъ Ботевградска околии, кждето хектолитровото тегло е значително по-ниско. Като изхожда отъ констатациитѣ, направени отъ председателитѣ на другитѣ Земеделски кама-